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回答数（学習について） 学生数は5/1現在

学科専攻名 回答数/総数

生活クリエイション専攻1年 32/35

生活クリエイション専攻2年 36/40

こども発達専攻1年 61/68

こども発達専攻2年 33/59

ヘルスケア栄養学科1年 75/76

ヘルスケア栄養学科2年 73/100

総計 310/378

回答率 82％



あなたは授業期間中、1週間にどの程度授業を受
けましたか。



授業に関する勉強（予習・復習・宿題）



授業に関係ない（自主的な）学習



アルバイトや仕事



回答数 学生数は5/1現在

学科専攻名 回答数/総数

生活クリエイション専攻1年 32/35

生活クリエイション専攻2年 36/40

こども発達専攻1年 63/68

こども発達専攻2年 45/59

ヘルスケア栄養学科1年 76/77

ヘルスケア栄養学科2年 83/100

総計 335/379

回答率 88％



個数 / ID 列ラベル
行ラベル はい いいえ 総計
生活クリエイション専攻1年 96.88% 3.13% 100.00%
生活クリエイション専攻2年 91.67% 8.33% 100.00%
こども発達専攻1年 96.83% 3.17% 100.00%
こども発達専攻2年 95.56% 4.44% 100.00%
ヘルスケア栄養学科1年 84.42% 15.58% 100.00%
ヘルスケア栄養学科2年 97.59% 2.41% 100.00%
総計 93.45% 6.55% 100.00%

本学はあなたの第一志望でしたか
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個数 / ID 列ラベル
行ラベル 30分未満 30分以上1時間未満 1時間以上1時間30分未満 1時間30分以上2時間未満 2時間以上 寮・アパートなど 総計
生活クリエイション専攻1年 21.88% 18.75% 37.50% 21.88% 0.00% 0.00% 100.00%
生活クリエイション専攻2年 22.22% 22.22% 41.67% 5.56% 8.33% 0.00% 100.00%
こども発達専攻1年 12.70% 33.33% 36.51% 14.29% 1.59% 1.59% 100.00%
こども発達専攻2年 15.56% 35.56% 44.44% 4.44% 0.00% 0.00% 100.00%
ヘルスケア栄養学科1年 7.79% 23.38% 46.75% 18.18% 2.60% 1.30% 100.00%
ヘルスケア栄養学科2年 8.43% 21.69% 51.81% 12.05% 3.61% 2.41% 100.00%
総計 12.80% 25.89% 44.35% 13.10% 2.68% 1.19% 100.00%

あなたの片道通学時間はどれくらいですか。
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列1 重視した やや重視した あまり重視していない 全く重視していない
自宅から通学できる 73% 19% 4% 4%
就職に必要な資格が取れる 71% 22% 6% 1%
自分の興味のある専門分野がある 69% 26% 3% 1%
4年制大学より学費がかからない 57% 27% 11% 5%
教員の雰囲気がよさそうだった。 51% 39% 9% 2%
オープンキャンパスでの印象 50% 39% 7% 4%
キャンパスの雰囲気がよさそうだった 48% 38% 10% 5%
4年生より早く就職ができる 43% 28% 22% 7%
就職に有利 43% 43% 11% 4%
在学生の雰囲気がよさそうだった。 42% 42% 13% 2%
専門分野以外の幅広い内容が学べる 30% 42% 21% 7%
奨学金・学費免除などの経済的サポート 27% 28% 29% 15%
家族や親せきのすすめ 27% 37% 25% 11%
入学決定時期 25% 36% 29% 10%
高校の先生からのすすめ 24% 32% 30% 14%
専門学校に行きたくなかった 17% 18% 38% 26%
4年生大学へ編入できる 4% 11% 41% 43%

短大に入学した理由





列1 よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった
体験的な授業（実験・実習など） 69.0% 28.6% 1.8% 0.6%
定期的な小テスト 49.1% 39.6% 10.4% 0.9%
宿題や課題 45.2% 44.0% 10.4% 0.3%
キャリアに関する教育（キャリア開発・キャリアデザイン・インターンシップなど） 36.0% 49.1% 13.7% 1.2%
学生同士でディスカッションする 33.6% 50.0% 14.9% 1.5%
教員が提出物に添削やコメントをする 17.9% 49.4% 29.2% 3.6%
図書館を利用する 14.0% 31.8% 28.0% 26.2%
文献や資料を集める 13.7% 52.4% 32.4% 1.5%
プレゼンテーションをする 10.4% 53.3% 30.7% 5.7%

あなたが受講した授業では、つぎのようなことがどのくらいありましたか。
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列1 よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった
進路に関する相談 16.7% 46.0% 31.0% 6.3%
授業や学習内容に関する相談 9.6% 42.8% 41.6% 6.0%
学内の人間関係に関する相談 4.5% 21.0% 37.5% 36.9%
学校以外のことについての相談 1.5% 18.3% 37.5% 42.6%

短大に入学して、先生との間で次のような機会はどのくらいありましたか。
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列1 した しなかった
サークルや部活、その他の学生団体 9.9% 90.1%
学校行事の委員や運営スタッフ 25.5% 79.7%
インターンシップ 7.5% 16.1%
地域貢献・ボランティア活動への参加 16.1% 83.9%
海外留学 0.0% 100.0%
海外旅行 0.6% 99.4%

短大に入学して、次のような機会はありましたか。
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満
教室（机やいすなど） 29.3% 29.3% 29.3% 9.0% 3.0%
実習室や実験室 32.0% 26.9% 34.7% 4.8% 1.5%
PCやインターネット環境 23.4% 23.1% 26.6% 21.3% 5.7%
図書館 38.5% 20.3% 38.2% 1.2% 1.8%
空き時間に利用できるスペース 18.6% 16.5% 43.1% 13.5% 8.4%
奨学金（対応など） 29.3% 15.9% 50.9% 2.7% 1.2%
進路や就職の相談 31.6% 24.5% 37.9% 4.2% 1.8%
保健室や学生相談室 17.7% 13.5% 63.8% 3.0% 2.1%
トイレ 22.2% 17.7% 38.9% 17.1% 4.2%
体育館などスポーツ施設 19.8% 15.9% 48.2% 12.3% 3.9%

あなたは本学の施設やサービスにどの程度満足していますか。
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あなたは本学の施設やサービスにどの程度満足していますか。

PCやインターネット環境
2021年度 2022年度

満足 56 78
やや満足 60 77

普通 97 91
やや不満 77 71

不満 30 19



満足 やや満足 普通 やや不満 不満
共通科目や教養科目の授業 27.2% 34.3% 34.3% 2.7% 1.5%
専門科目の授業 31.9% 33.7% 31.6% 1.8% 0.9%
勉強に関する支援やアドバイス 27.2% 28.7% 39.4% 3.6% 1.2%
将来のキャリアと授業内の関係性 28.7% 30.7% 36.1% 3.6% 0.9%
資格取得に関する支援やアドバイス 29.6% 29.6% 37.3% 2.4% 1.2%
サークルや部活 12.6% 8.7% 71.0% 4.8% 3.0%

あなたは、本学の教育にどの程度満足していますか。
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大きく増えた 増えた 変わっていない 減った 大きく減った

一般的な教養 18.8% 67.9% 12.2% 0.9% 0.3%
専門分野や学科の知識 36.0% 56.5% 6.3% 0.6% 0.6%
論理的に考える力 12.8% 63.4% 22.6% 0.9% 0.3%
異なる文化や考えを持つ人を理解する力 17.0% 56.5% 25.3% 0.6% 0.6%
リーダーシップ 7.1% 31.3% 57.7% 3.3% 0.6%
他の人と協力する力 26.5% 58.6% 13.1% 1.5% 0.3%
現代社会の抱える問題を理解する力 13.1% 50.3% 35.7% 0.6% 0.3%
文章（レポートなど）を書く力 17.0% 58.0% 23.5% 1.2% 0.3%
数値やデータを理解する力 9.5% 51.2% 36.0% 2.7% 0.6%
本や資料などを読み解く力 10.1% 45.5% 42.0% 1.5% 0.9%
外国語を使う力 3.6% 23.8% 65.5% 5.4% 1.8%
コミュニケーション能力 17.3% 53.3% 25.0% 3.6% 0.9%
プレゼンテーションをする力 11.0% 39.6% 47.0% 2.1% 0.3%
PCなどの情報機器を使う力 17.6% 53.9% 26.2% 2.1% 0.3%
自学自習の能力（習慣） 7.4% 43.5% 44.3% 4.2% 0.6%
地域社会に貢献する意識 8.0% 33.6% 55.4% 1.8% 1.2%
計画性・スケジュール管理能力 11.9% 44.9% 39.9% 2.7% 0.6%
キャリア意識 11.6% 48.2% 38.7% 1.2% 0.3%
自己理解 15.5% 48.8% 34.2% 1.2% 0.3%

短大に入学して、あなたの能力や知識はどの程度向上しましたか。





親が全額支払っている。 53.9%
親がほとんど払っているが、一部を奨学金や自己負担。 13.7%
親と奨学金などがおよそ半分ずつ 9.2%
親が一部支払っているが、ほとんどが奨学金や自己負担 12.5%
全額、奨学金や自己負担 10.7%
総計 100.0%

 あなたの学費について誰がどの程度払っていますか。
もっとも近いものを選んでください。





個数 / 他の学生（親しみやすい　54321　親しみにくい） 列ラベル
行ラベル 5 4 3 2 1 総計
生活クリエイション専攻1年 37.5% 37.5% 21.9% 3.1% 0.0% 100.0%
生活クリエイション専攻2年 47.2% 30.6% 13.9% 0.0% 8.3% 100.0%
こども発達専攻1年 30.2% 47.6% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0%
こども発達専攻2年 40.0% 40.0% 15.6% 2.2% 2.2% 100.0%
ヘルスケア栄養学科1年 26.0% 39.0% 27.3% 3.9% 3.9% 100.0%
ヘルスケア栄養学科2年 21.7% 27.7% 38.6% 9.6% 2.4% 100.0%
総計 31.0% 36.9% 25.6% 3.9% 2.7% 100.0%

個数 / 短大の先生（話しかけやすい　54321　話しかけにくい） 列ラベル
行ラベル 5 4 3 2 1 総計
生活クリエイション専攻1年 46.9% 31.3% 18.8% 0.0% 3.1% 100.0%
生活クリエイション専攻2年 41.7% 36.1% 13.9% 8.3% 0.0% 100.0%
こども発達専攻1年 47.6% 33.3% 19.0% 0.0% 0.0% 100.0%
こども発達専攻2年 44.4% 40.0% 15.6% 0.0% 0.0% 100.0%
ヘルスケア栄養学科1年 33.8% 42.9% 20.8% 2.6% 0.0% 100.0%
ヘルスケア栄養学科2年 22.9% 34.9% 32.5% 4.8% 4.8% 100.0%
総計 37.2% 36.9% 21.7% 2.7% 1.5% 100.0%

個数 / 短大の事務員（親しみやすい　54321　親しみにくい）　 列ラベル
行ラベル 5 4 3 2 1 総計
生活クリエイション専攻1年 15.6% 31.3% 43.8% 6.3% 3.1% 100.0%
生活クリエイション専攻2年 27.8% 16.7% 30.6% 13.9% 11.1% 100.0%
こども発達専攻1年 15.9% 27.0% 47.6% 7.9% 1.6% 100.0%
こども発達専攻2年 26.7% 24.4% 44.4% 2.2% 2.2% 100.0%
ヘルスケア栄養学科1年 13.0% 18.2% 45.5% 22.1% 1.3% 100.0%
ヘルスケア栄養学科2年 8.4% 18.1% 49.4% 16.9% 7.2% 100.0%
総計 16.1% 21.7% 44.9% 13.1% 4.2% 100.0%



個数/ キャンパス（居心地がいい　54321　居心地が悪い） 列ラベル
行ラベル 5 4 3 2 1 総計
生活クリエイション専攻1年 28.1% 34.4% 31.3% 6.3% 0.0% 100.0%
生活クリエイション専攻2年 27.8% 38.9% 27.8% 2.8% 2.8% 100.0%
こども発達専攻1年 27.0% 50.8% 20.6% 1.6% 0.0% 100.0%
こども発達専攻2年 31.1% 44.4% 24.4% 0.0% 0.0% 100.0%
ヘルスケア栄養学科1年 24.7% 31.2% 37.7% 3.9% 2.6% 100.0%
ヘルスケア栄養学科2年 10.8% 21.7% 44.6% 18.1% 4.8% 100.0%
総計 23.2% 35.4% 32.7% 6.5% 2.1% 100.0%

個数 / 短大の学び（意味がある　54321　意味がない） 列ラベル
行ラベル 5 4 3 2 1 総計
生活クリエイション専攻1年 37.5% 43.8% 18.8% 0.0% 0.0% 100.0%
生活クリエイション専攻2年 33.3% 38.9% 25.0% 2.8% 0.0% 100.0%
こども発達専攻1年 47.6% 39.7% 12.7% 0.0% 0.0% 100.0%
こども発達専攻2年 35.6% 51.1% 11.1% 2.2% 0.0% 100.0%
ヘルスケア栄養学科1年 40.3% 42.9% 16.9% 0.0% 0.0% 100.0%
ヘルスケア栄養学科2年 19.3% 37.3% 38.6% 2.4% 2.4% 100.0%
総計 34.8% 41.7% 21.7% 1.2% 0.6% 100.0%

個数 / あなたの学生生活は充実していますか。（５を高評価、１を低評価） 列ラベル
行ラベル 5 4 3 2 1 総計
生活クリエイション専攻1年 34.4% 46.9% 12.5% 6.3% 0.0% 100.0%
生活クリエイション専攻2年 36.1% 38.9% 19.4% 5.6% 0.0% 100.0%
こども発達専攻1年 30.2% 49.2% 20.6% 0.0% 0.0% 100.0%
こども発達専攻2年 37.8% 42.2% 17.8% 2.2% 0.0% 100.0%
ヘルスケア栄養学科1年 32.5% 40.3% 22.1% 3.9% 1.3% 100.0%
ヘルスケア栄養学科2年 12.0% 31.3% 43.4% 6.0% 7.2% 100.0%
総計 28.3% 40.5% 25.3% 3.9% 2.1% 100.0%

個数 / あなたは本学を親しい友人や家族に勧められますか。（５を高評価、１を低評価）列ラベル
行ラベル 5 4 3 2 1 総計
生活クリエイション専攻1年 28.1% 37.5% 25.0% 9.4% 0.0% 100.0%
生活クリエイション専攻2年 33.3% 44.4% 16.7% 5.6% 0.0% 100.0%
こども発達専攻1年 34.9% 47.6% 14.3% 3.2% 0.0% 100.0%
こども発達専攻2年 40.0% 35.6% 22.2% 2.2% 0.0% 100.0%
ヘルスケア栄養学科1年 26.0% 40.3% 26.0% 5.2% 2.6% 100.0%
ヘルスケア栄養学科2年 15.7% 26.5% 32.5% 14.5% 10.8% 100.0%
総計 28.0% 37.8% 23.8% 7.1% 3.3% 100.0%


